1. Vytvorte tabuľku zoznamu pozemkov využívaných na poľnohospodárske účely, kde atribúty (stĺpce) budú predstavovať poradie s primárnym kľúčom, príslušnosť pozemku k poľnohospodárskemu družstvu, využitie pozemku z hľadiska pestovania plodín, rozlohu v ároch zadanú v intervale 100 až 20 000 a binárnu hodnotu popisujúcu, či je daný pozemok v prenájme. Do tabuľky pridajte údaje z priloženého txt súboru. Vytvorte druhú tabuľku, ktorá bude obsahovať poradové číslo a numerickú hodnotu výnosu plodín na 2 desatine miesta v kg na ár. Použite druhú časť údajov z txt súboru.  /5 bodov
2. Z vytvorenej tabuľky vyberte pozemky v prenájme s rozlohou väčšou alebo rovnou ako 2000 árov, zoraďte ich zostupne (od najväčšieho po najmenší). /5 bodov
3. Zistite celkovú spoločnú rozlohu využitia pozemkov na pestovanie slnečnice a kukurice. 
/5 bodov
4. Tabuľku výnosu pripojte k tabuľke pozemkov na základe spoločného poradového čísla. /2 body
5. Zistite výnos pšenice na družstve Železník (vybrať spojený riadok). / 3 body
6. Vyberte pozemky s nadpriemernou produkciou repky. Priemerný ročný výnos repky predstavuje hodnotu 30.6 kg/ár. Zoraďte zostupne (od najväčšieho po najmenší). /5 bodov
7. Zrátajte všetky pozemky podľa typov pestovaných plodín. /5 bodov
Typy plodín v tabuľke: Pšenica, Jačmeň, Repka, Kukurica, Slnečnica, Zemiaky. 


PRVÁ TABUĽKA:

('družstvo Lužany pri Topli','Pšenica', 4550,TRUE),
('družstvo Lužany pri Topli','Kukurica', 6100, TRUE),
('družstvo Lužany pri Topli','Repka', 7580, TRUE),
('družstvo Kračúnovce','Pšenica', 6500, TRUE),
('družstvo Kračúnovce', 'Repka', 5020, TRUE),
('družstvo Kračúnovce','Zemiaky', 1250, TRUE),
('družstvo Lúčka','Jačmeň',2540, FALSE),
('družstvo Lúčka','Pšenica', 2180, FALSE),
('družstvo Lúčka','Repka', 1540, FALSE),
('družstvo Giraltovce','Zemiaky', 1220, FALSE),
('družstvo Giraltovce','Kukurica', 5100, TRUE),
('družstvo Giraltovce','Pšenica', 6820, TRUE),
('družstvo Giraltovce','Slnečnica', 4050, TRUE),
('družstvo Giraltovce','Repka', 7500, TRUE),
('družstvo Brezov','Kukurica', 1530, FALSE),
('družstvo Brezov','Slnečnica', 6200, FALSE),
('družstvo Brezov','Repka', 4580, TRUE),
('družstvo Železník','Pšenica',1520,TRUE),
('družstvo Železník','Jačmeň', 3140, TRUE),
('družstvo Železník','Kukurica', 5750, TRUE),
('družstvo Železník','Repka', 7850, TRUE);
#####################################################################
DRUHÁ TABUĽKA:
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